
Pos. 9

Pos. 10

Pos. 11

Art.-Nr. /
Item No. Kratzbaum / Scratching Post Farbe / Colour Höhe / Height 

44415 Susana
schwarz-lichtgrau / 

black-light grey
90 cm

Pos. Nr. /
Pos. No.

Bezeichnung /
Description

Abmessung /
Measurement in mm

Anzahl /
Quantity

Art. Nr. /
Item No.

Pos. 1 Bodenplatte / Bottom plate 540 × 440 1 44415-10

Pos. 2 Höhle / Cave ø 400 × 580 1 44415-11

Pos. 3 Liegeplatte mit Spielzeug / Lying plate with toy ø 400 1 44415-12

Pos. 4 Bettchen für Liegeplatte / Bed for lying plate ø 400 1 44415-40

Pos. 5 Plüschscheibe / Plush disc ø 90 × 20 1 44415-41

Pos. 6 Kissen / Cushion ø 350 3 44415-42

Pos. 7 Stamm / Post ø 90 × 390 1 44415-30

Pos. 8 Stamm mit Stehbolzen / Post with spacer bolt ø 90 × 390 1 44415-31

Pos. 9 Linsenkopfschraube mit Hutmutter / 
Rounded head screw with cap nut M6 × 20 1

4441-60
Pos. 10 Senkkopfschraube / Counter sunk screw M8 × 35 1

Pos. 11 Senkkopfschraube / Counter sunk screw M8 × 50 1

Pos. 12 Gewindestange / Threaded rod M8 × 80 1

Pos. 13 Inbus / Allen Key 1

Pos. 14 Verbindungswinkel / Connection angle 1 44415-43

D Hinweis

Zuerst müssen Sie die Teile 3, 5, 7, 8 und 12 
fest miteinander verschrauben.  

Dieser Artikel sollte von einer erwachsenen Person aufgebaut werden.

G Advice
First screw parts  3, 5, 7, 8 and 12  together tightly.

This product should be assembled by an adult. 

Pos. 12

251113 TRIXIE Heimtierbedarf GmbH & Co. KG · D-24963 Tarp · www.trixie.de 93975

Aufbauanleitung & Stückliste /Assembling Instruction & Parts List
Art.-Nr./Item no. 44415

5

3
4

2

1

6

7

6

6

12

9

10 11

8

14


